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Již začala registrace na konferenci M360 Eurasia, jejíž první ročník se bude konat 21.–22.
května 2025 v Taškentu v Uzbekistánu. Před zahájením akce oznámila firma GSMA klíčová
zjištění z připravované zprávy o zdanění Mobile Sector Taxation Report in Eurasia.

V zemích, jako je Turkmenistán (51 %), Tádžikistán (42 %) a Uzbekistán (40 %), se i přes dostupnost
sítí vyskytují značné překážky pro používání mobilního internetu. Zpráva uvádí, že snížení daňové
zátěže pro zavádění mobilních technologií a investice v regionu by mohly přinést značné
socioekonomické výhody a urychlit digitální transformaci v celé Eurasii.

Konferenci M360 Eurasia 2025 spolupořádá uzbecké ministerstvo digitálních technologií a firma
Beeline Uzbekistan, což je dceřiná společnost firmy VEON. Konference bude sloužit jako platforma
pro zkoumání politik, investic a technologického pokroku, které utvářejí budoucnost konektivity. Na
konferenci, která se bude konat v hotelu InterContinental v Taškentu, se sejdou regionální a globální
lídři mobilního ekosystému. Budou diskutovat o nejnovějších inovacích v oblasti 5G sítě, umělé
inteligence, kybernetické bezpečnosti a digitální infrastruktury.

Firma GSMA potvrdila, že její nově jmenovaný generální ředitel Vivek Badrinath přednese na
konferenci M360 Eurasia 2025 svůj inaugurační projev.

Letošní ročník nabídne diskuse na vysoké úrovni, podnětné panely a projevy vlivných představitelů
průmyslu i tvůrců politik. Účastníci budou mít příležitost navázat kontakty s mobilními operátory a
technologickými inovátory či navázat strategická partnerství s cílem podpořit digitální růst v celé
Eurasii.

Vzhledem k tomu, že digitální transformace hraje zásadní roli v hospodářském rozvoji, bude
konference jedinečnou příležitostí k řešení klíčových výzev a příležitostí, jež ovlivní budoucnost
mobilních technologií v regionu.

Na konferenci M360 Eurasia 2025 se již lze zaregistrovat. Své místo na této zajímavé akci si mohou
zajistit odborníci, tvůrci politik a vedoucí pracovníci v oblasti technologií. Více informací o
konferenci či o firmě GSMA naleznete na následujícím odkazu.
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